

歸宗 扶鸞文 南天直轄桃園玄明宮

鸞起

台灣省桃園縣新屋鄉中華南路二段三六四號
電話：(03) 4971178 傳真：(03) 4777960
歲次 庚寅年二月十一日 正鸞 陳宗顯 扶
國曆 九十九年三月二十六日

本宮 副主席 南宮孚佑帝君

登臺

偈曰：護衛航行保維生

建立設置魂縈活

歸屬回歸縈同生

宗旨核心願誕命

明文三化起迄互

五感銘內偃王聖

濁眾見煩劫命凡

業報類別定禍福

障礙全美靈惠慧

聖示：護建歸宗有狹廣義之詮釋，狹義者乃個人的生活生命、福報慧命，廣義者乃共業眾生的福報、環境、慧性之助渡，故而護建歸宗亦是超凡入聖的雙迴定義。由個人的切身體認，想要擁有何種不同的十類價值與十美的內心感受情境，及十樣全數惡趣的定位定向，悉知如何的維護保護存在生活環節，能夠由個人的生活品質，想要建立建設品質內容，而應用在整個生命歷程運轉航行之保護維護，進而延伸到未來生命出口，回歸仙府瑤鄉淨土，再次乘願轉世，亦即所有四生六道的神聖使命，做為此護建歸宗，就是從歸屬自己的生活品質提升的入口，擴延到生命進化的出口，帶給自己更確確理想核心價值標的，己立而立人之慈悲助渡宏願。悉此護建歸宗詣趣，即可擺脫宿命五感五濁的陰靈籠罩，了斷因果褪除無明無知的業障生命航程，五感之眼、耳、鼻、舌，乃五濁之眾生濁、我見濁、煩惱濁、劫持濁、命壽濁，該五濁會映照在原生家庭的顯在價值觀感，與潛在的十類價值感受，亦即從父母精母血受孕前昔，與魂入六根的價值，歸於眾生對自己的看法，在乎他人的一切所有價值歸屬，乃謂眾生濁。好像諸般的生活，都活在眾生的價值類別裡，忽視了自我價值的定義。另一我見的執濁見解，單一的顧及我的好壞、對錯、得失，忘卻娑婆生命共同體的全靈領域，因此見濁而不能修持元神、契合元靈的短視淺見愚行，因而在得失之間就又萌生煩惱濁，患得患失造就十全的六識迷惘困頓、蠱惑通澄元靈慧性。各類的生活物質條件，就此定義被劫走的隕福之劫濁是也，最後對生命的壽夭長短更是駭懼。此五濁業障，需透過護建歸宗狹廣義定位定向，運用三化做不斷的檢視修正，好是目標設定的管理執行，此乃太甲誥命天之願誕，天之明命也。白而言之，從自我生活品質內容反觀檢視之因，而能再造將來福報生活品質內涵的提昇，如此的從起心動念照見三世因果的福報慧根，顧及細節起因果報逐步的修整，乃知命率性歸宗法要。打從鉤鉅、提綱、銖兩而至權藏，命盤結構認定命運航行造化，而在不同的閣運、大運，訂定目標理想做歸宗效能標的管理，就是開運造命呀！明文具體的三省吾身，就是擺脫宿命五濁業障枷鎖無上法門。由小至大從開始的起心動念、價值目標不斷的修整提昇，就是生活生命助渡精神，至個人而擴延到眾生，就是超凡入聖、護建歸宗的詮釋。就是從這些思維觀念、態度、行為，做出十類價值、十全十美、了因斷果之生活生命出入口，更是出世心、入世法，契應共業快速變遷的慧脈心法。此無上法門即因應眾生因果福慧，訂做的先天妙法。今 吾應緣賜予有緣眾生做助渡法緣，好能同歸仙府瑤鄉、極樂淨土是為願。可！吾，退！

本宮 司禮神 登臺：

聖示：奉傳聖諭：歸宗財團法人的成立在即，要將組織制度架構給集思廣義做出典章，好能在職工、志工或董監事的到任、或執行長等位職管理、聘用解任，均能詳文規範，免淪個人的情緒價值或隨興的眾人意識聘任職。此諭下期會議提出初章稟明聖裁。下次鸞期移駕回玄德道院。可！今夜扶鸞就此停筆。 吾退！